明年房贷"自动减压"

房管部门:还清房贷,勿忘办理注销登记

■记者 陈艳

在本世纪初第一次房贷热潮中申请住房贷款的市民,现在贷款已经陆续还清。"在还完最后一期月供后,市民不要忘记到房管部门办理注销登记手续,如果不注销,那么你的房产会一直处于抵押状态。"市房管部门负责人表示。

虽说"无债一身轻",但对于是否要 尽快还清贷款,市民们还是看法不一。 由于央行降息,无论市民是否提前还 款,明年的月供都能"减压"。



明年房贷"自动减压"

据了解,今年央行已经两次降息,对于房贷客户来说,今年降息的好处要到明年才能体现出来。无论市民是否提前还贷,明年房贷开始按照新利率计息,月供会自动减少。

今年6月份,央行将5年期以上贷款的利率从7.05%降低至6.8%,7月份,又再次下调到6.55%。对于房贷客户来说,从明年1月1日开始,贷款利率将从7.05%直接变为6.55%,下

调幅度为0.5个百分点。

按照大多数的房贷合同,已经在还房贷的市民从明年1月开始将按照新的贷款利率还贷。假如年底前央行不再调息,以当前市场中普遍存在的1.1倍利率、基准利率、八五折利率和七折利率等几个利率水平计算,期限在5年以上的贷款年利率将分别从现在的7.755%、7.05%、5.9925%和4.935%,降至7.205%、

莫忘撤销抵押手续

注销登记,房子才会撤销抵押。有些银行会亲自帮客户登记,有些可能会让市民自行登记, 希望市民不要忘记。"市房管部门负责人提醒

银行方面也表示,市民在还清房贷后,还 应办理撤销抵押登记手续。市民可以到银行 填写撤销抵押登记的申请表格,由银行盖章, 再到房管部门去办理相关手续。办完这些手 6.55%、5.5675%和4.585%。

以一笔期限20年、金额100万元、以基准利率、等额本息方式还款的住房贷款为例,明年1月,月供将从7783.03元调整为7485.20元,每月可少还297.83元,还款总额将少7.2万元。

银行人士提醒,由于贷款年限、还款方式 不同,房贷月供减少的数额也不同,还款前最 好向贷款银行咨询。

续,市民才对房产拥有了完整的所有权。

如果市民是提前还清住房贷款,还需要办理退回担保费或保险费的手续。银行人士表示,担保费或保险费都是按照正常还清贷款的年限收取的,因而市民提前将贷款还清,可以去担保公司或保险公司办理退回剩余年限担保费或保险费的手续。如果市民是按照正常年限还清贷款,就无需办理这些手续。

是否要"提前还款"?

虽说"无债一身轻",但对于是否要提前还款,市民们还是众口不一。

比如一位到银行咨询提前还款手续的女士表示,自己从申请房贷之初,就打算要提前还款。"不管以后加息还是降息,只要我手里的闲钱攒到一定金额,我就要提前还款。利息能少付就少付,早点把贷款还完,心里就踏实了。"她说,"想到自己'欠别人钱',总感觉不好。"

而刚刚成家不久的金小姐则希望"贷款越多越好,时间越长越好"。"我申请贷款时,就是'能贷多少贷多少,能贷多长贷多长'。本来工作没几年,存款就不多,成家后开销也不小,如果要提前还款,肯定会影响生活质量。过几年我跟老公的工资水平肯定会提高,还款压力应该会越来越小。"她说。

对于市民们的说法,业内人士表示,提前还款并没有绝对的划不划算,是否要提前还款,需要市民根据自己的情况去选择。一般来说,如果以等额本金方式还款,还款期已超过三分之一,或者以等额本息方式还款,还款期已经过半,再提前还款都已意义不大。如果市民比较擅长投资,投资收益有望超过贷款利息支出,就不如把闲钱拿去做投资。此外,如果市民现在享有七折或者八五折利率优惠,也不宜提前还款,因为一旦提前还款后遇到大额支出,再申请贷款就可能要面对上浮利率,反而得不偿失。



0 至 16 年,自批申请任房贷款的市民,贷款 经陆续还清。 一些市民将还清房贷称为"解套"。2002 条款买房的邓女士在前几天还完了最后一

据了解,从本世纪初开始,市场中出现了

第一次房贷热潮。由于当时的贷款年限大多

年贷款买房的邵女士在前几天还完了最后一次月供,她笑称自己"终于不用再为银行打工了"。"不过还完房贷,还必须到房管部门办理

温州站南商贸城"正负零"工程提前51天完工

电子商务大厦B栋写字楼 闪亮登场

12月18日,温州站南商贸城在销售中心举行了温州市鞋服电商联盟协会筹委会成立仪式。仪式现场同时举办了盛大的"正负零"工程提前51天完工的庆祝活动,并正式推出电子商务大厦B栋写字楼,这预示着站南商贸城电子商务大厦将会成为温州传统企业发展电子商务的基地和运营中心。来自温州市商务局、瓯海区政府的主要领导、温州鞋服行业的企业家和来现场的商户等近千人参加和见证本次活动的盛况。

在主持人的隆重宣布下,温州站南商贸城商铺和电子商务大厦写字楼的价格于当天正式公开,并正式推出电子商务大厦写字楼B栋预订的消息,来参加现场活动的商户争先恐后抢订,将氛围推向最高潮。

"站南商贸城所处的地段有无与伦比的优

势,价格实在,优惠力度很大,电子商务大厦写字楼的功能定位和服务定位,更是让人感觉物超所值。"现场商户如是说。

据现场的工作人员介绍,电子商务大厦写字楼面积在46至92平方米之间,共有4种面积、8种套型,商户可按照自身的需求进行选择,其电子商务大厦写字楼的价格,优惠后最低价格在9200元/平方米起。

据了解,温州站南商贸城将于12月30日 盛大开盘。该项目位于温州火车南站对面,以 温州新兴交通枢纽中心为基础,温州传统产业 基地为依托,决心将温州站南商贸城电子商务 大厦打造成浙南地区首座集网购、批零经营、 金融服务、物流配套一体化的商贸中心,建成 后将成为温州南站站前商贸区的旗舰商务中 心。 (陈升升)

12月30日,温州家具市场 有"1元秒杀家具"活动

《温州一家人》主演李立群将亲临现场助阵



随着岁末的到来,各大家具卖场纷纷拉起了促销大旗。记者从温州家具市场企划负责人处了解到,该家具市场在12月30日推出的促销活动上喊出了"1元秒杀家具"的优惠口号,只要持有温州家具市场16年纪念VIP卡即可参与该活动,让"精品家具,1元秒杀"成为可能。

活动当天,温州家具市场推出了全场家

具"厂价直销"的巨大优惠活动,所有家具厂商法人代表签署无利销售特批书,并由厂家代表现场售卖。届时,消费者可趁此次难得的机会,前往现场采购心仪的家具。

为了将本次活动打造成年度家具盛宴,温州家具市场还为消费者准备了金条、家电、现金红包等众多奖品,届时只要在温州家具市场购物的顾客均可参与抽奖活动。另外,特别开辟VIP购物通道,持有VIP卡的顾客,可从登门拜访的温州家具市场家具使者处购买或至温州家具市场前台购买,让购物更省时省心。

据悉,活动当天《温州一家人》主演李立 群将到温州家具市场举行个人新书签售会, 有喜爱"周万顺"的朋友可至现场一睹风 采。

(陈丹丹)